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Acta Na 1212024: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los cuatro días
(04) días del mes de Noviembre del dos mil veinticuatro
(20241, siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen
en forma Ordinaria en las instalaciones de la oficina del

Municipio de Solís Grande Ia Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres.
Conceiales fitulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Osvaldo Suarez y
Wilson Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan
Bonilla, ficha 8120.

Siendo las doce horas y cincuenta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada
la Sesién del Día de la fecha.

Orden del Día

Exposición de la Sra. Alcaldesa v los Sres Conceiales:

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Arrancamos con la Sesión, primero y antes que nada, lamentar el fallecimiento del
Compañero Sergio Casanova, integrante delConcejo, venia contra una enfermedad
hace mucho tiempo, y nos llegó la mala noticia, la triste noticia que Sergio la estaba
pasando muy mal y falleció, lamentamos, recordar que siempre estuvo presente y
trabajando con nosotros. Ya lo hicimos personalmente, pero queremos dejar el
saludo a la Familia, a los allegados, quería hacer una mención especial por el.
Les cuento en que estamos trabajando, seguimos trabajando con los cortes de
pasto, en esa época es más complicado, estamos tratando de llegar a todos lados.
Hemos hechos unas cuantas jornadas de bacheo por suerte, hemos ido tapado
pozos en Bella Vista, en Brío SolÍs, en Aznarez. Estamos haciendo algún bacheo
con balasto.
El equipo vial no está trabajando en nuestra zona porque está en Punta Negra,
tratamos de hacer algún arreglo en los Balnearios con la Retro, no es to adecuado,
pero al no tener la maquinaria.
Hubo unos días que estuvo trabajando la máquina del equipo vial en el Camino San
Silviano (Ruta 20).
Comenzamos una placita en Mevir nuevo, pedida por los vecinos de ahí, hay
muchos niños, tenían solo una canchita de fútbol, se están colocando juegos,
bancos, se está armando para darle cumplimiento a esa solicitud.
Se está haciendo la remodelación de la placlta de Bella Vista, de la parada 24, ya
va bastante avanzada, se va agregar algún juego más.
Los arreglos en el ex Colegio están prácticamente terminados, esta todo pintado,
se están colocando algunos muebles, sillas, mesas, aire acondicionado. Estamos
esperando la fecha desde Maldonado para poder inaugurarlo.
Estamos evaluando, que lo votamos hoy, de realizar la Audiencia Pública, para
hacerla el veinte de Noviembre, que es eldía de la Clausura de los cursos, hacerlo
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en la tardecita así hacemos un poco el informe de lo realizado en el año.
Este mes vamos a estar abocados arealizar el informe de gestión.
Queremos felicitar al piloto local Pablo Lombardo y a todo equipo de Alienduros, por
consagrase campeón delcampeonato Nacional de Moto Enduro una fecha antes de
finalizar el campeonato.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Me sumo a las palabras por elfallecimiento de Sergio, mi más sentido pésame a su
Familiares.
También reivindicar la democracia, a través de las elecciones, con total normalidad
en todos los circuitos, no huno ningún problema, ningún incidente, se llevó con total
normalidad y respeto.
Me sumo a lo de Pablo también, me acabo de enterar ahora, es un orgullo para el
Municipio por el esfuezo que hacen.

Sr. Conceial Osvaldo Suárez:
Por supuesto me sumo a las palabras por el fallecimiento de Sergio, compañero de
grupo, compañero del partido, siempre luchando por la sociedad y para que las
cosas se hicieran de la mejor manera, un saludo para los familiares, lamentamos
mucho.
Felicitaciones para Pablo, estamos acostumbrado, gracias a Dios, en nuestro
Municipio a tener gente que se va destacando, en el deporte y en otras disciplinas.
Tenía en mente, hace tiempo que tenía para decirlo y se me venía pasando, eltema
del nomenclátor, ustedes vieron como están las maderas, se están deterioradas,
quizás lo pueden tener en cuenta para irlo reponiendo,
Sra. Alcaldesa: Si esa es una de las propuestas que tenemos para el año que
viene, para ver si lo ingresamos en los proyectos de OPP, mejoras del nomenclátor
de acá, de las Flores y de Bella Vista, es un presupuesto importante. En Bella Vista
por ejemplo se han puesto las chapas, pero el salitre Io ha ido trabajando, tendría
que ser algo más duradero. En Brío Las Flores, falta, hicimos un relevamiento y
faltan, algunas que se rompieron y otras que nunca se le puso el nombre, ya
tenemos relevamiento con lo que necesitaríamos. Vamos a ver como reponemos
las de Madera, porque hay pocas personas que trabajen en tallado de madera y que
trabajen con la lntendencia, estamos viendo otras posibilidades. Tenemos unas
muestras que ahora se las mostramos para que vean.
*Se traen las muestras de los carteles para que observen tos Concejales.
Sr' Gonceial O. Suárez: Lo otro es para ver si se puede averiguar, yo estuve
hablando con una persona hace días, de salud pública, que me asegura que para
aquí está figurando una ambulancia, y un chofer, ¿tenemos alguna manera.de
averiguar realmente?
Sra. Alcaldesa: Lo último de la ambulancia que supe era que estaba la Ambulancia,
pero no los choferes, Salud Pública iba a pasar un pedido a la lntendencia para ver
si les habilitaba los choferes, pero no supe nada, pero aquí no figura ningún chofer
para la ambulancia.

Sr. Gonceial Wilson Zeballos:
Yo me adhiero a las palabras sobre elfallecimiento de Sergio, un excelente vecino,
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es una pérdida importante.
Felicitar a Pablito, hay que segu¡r apoyando, con el apoyo eltos trabajan mejor, más
tranquilos.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo también me sumo a las palabras de Sergio, un vecino, compañero del concejo,
un abrazo fuerte a toda Ia familia.
Y felieitar a Pablito por ser el campeón a Nivel Nacional.

Sra. Alcaldesa: Antes de comenzar con el orden del día, quería contarles que
tuvimos el primer encuentro de "Te Acompaño", estuvo muy lindo, sensible, por ios
testimonios de las personas, contentas con elespacio, con la iniciativa, se va a dar
otro, en otra zona, la importancia de que nosotros como Municipio realicemos estas
actividades con personas que están pasando con problemas de salud importantes,
como lo es el cáncer, la salud mental. Hay muchas personas que no tienen medios
para pagarse un psicÓlogo, viajar, aquí encontraron una contención, se abrieron,
conversaron. Se va a realizar de nuevo, fue armado por voluntarios, como la
Psicóloga Silvina Burguez, Adriana Bonilla que estudiante de Asistente Social,
Franco Soca, estudiante de terapeuta y trabaja en Camino, Julieta Rodríguez que
no pudo ir y Gabriela Baleta, son todos de la zona

1er. Punto del Orden del Día: lnforme de Avance Guatrimestral del FIGM Opp.

-Dialogo 
Abierto entre los integrantes del cuerpo der Municipio.

Se firma el informe de Avance de Gestión cuatrimestral del FIGM opp.
Se adjunta documento firmado.

?do. Punto del Orden del Día: Nota del Sr. Luis Rodríguez de la Caracola, Brío
Las Flores. Solicitando colaboración para los festejos de los 15 años en la
zona.

-Dialogo 
Abierto entre los integrantes del cuerpo der Municipio.

Besolttción: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Atcatdesa y tos
Sres. Conceiales, Resuelven: Apoyar en los fesfejos de ta Garacola con la
amplificación y seguir coordinando actividades gue sean aptas para todo
público. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del D!tr:
Jhonathan Gambeta.

Consulta de Viabilidad 0825, Gestionante

-Dialogo 
Abierto entre los integrantes del cuerpo der Municipio.

Besolu-ción: El Cuerpo del Municipio, integrado por ta Sra. Atcatdesa y tos
Sres. Concejales, Rqsuelven: Aprobar ta instalación det local comerciai que
hace referencia la Consulta de Viabitidad presentada por et sr Jhonatñan
Gambeta. se vota: Por la Afirmativa. se Aprueba por unanimidad de
Presentes.
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4to. Punto del Orden del Día: Audiencia Pública

_Dialogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y tos
Sres. Concejales, Resuelven: Realizar la Audiencia Pública el dia 20 de
Noviembre en las instalaclones del Ex Colegio (Centro de Encuentros) a las
diecinueve horas, Se Vota: Por Ia Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

-Siendo 
las trece horas y cuarenta minutos el Cuerpo det Municipio da por

finalizada la Sesión del Día de la fecha.

Juan r.t. Borúlla

n¡cipo de sdis &ande


